

“二手男女”幽默过了头

■今日话题

“二手房”“二手车”这种说法很常见,但用“二手”来形容人却有点怪怪的。昨日,市民陈先生发现路边一家婚介广告上打出了“二手男女速配”的广告词。

(9月20日《现代快报》)

■读者快评

谁会争当“二手男女”

仔细这么一瞧,原来“二手男女”是专指“离婚人士”;仔细这么一想,这商家还真是颇具语言功底和总结能力,与“二手房”“二手车”比较一下,如果撇开感情因素不谈,以“二手男女”来专指代离婚人士还真有不少贴合之处。

不过,人是作为有个人自主权利和意识而存在的,即便有过婚史,离婚男女和未婚人士也有着同样独立的人身权利,在这方面,他们与“二手房”“二手车”毫无可比之处。此外,人人都有自尊,对人以

“二手”冠名即便不算贬低,至少也算不上是尊重的称谓吧。所以,开创“二手男女”这一新名词的婚介公司,能够有多少“二手男女”主动上门惠顾,是一个问题。中山北路 秦治

这个广告损人不利己

众所周知,所谓“二手”,就是指旧货,像“二手房”“二手车”之类的。用“二手”来修饰男女,意思很明朗,那就是指离过婚丧了偶的人。而婚介公司打出“二手男女速配”的广告词,本意肯定是想引人注目。

可在笔者看来,这样的另类广告词只能是损人不利己。因为无论是离过婚的人,还是痛失配偶的人,过去的婚姻对他们来说都是一个永远无法忘却的痛。随着时间的推移,创伤刚刚愈合,准备重新开始新的生活时,你却将其称之为“二手”,这一声称呼无疑于是一把尖锐的刀子,生生地把人家的伤疤给戳破,把他们重新推入到痛苦之中,损人自尊,伤人心

灵。而且,这种称呼,还有贬低人的含义在里面。可想而知,这样的婚介公司,怎会有离异丧偶者愿意跨进门来?老板的发财梦自然也就是黄粱一枕了。 吴应海

幽默玩过了头

离过婚的人称自己为“二手”,在朋友圈里自我解嘲地说说还可以,有些幽默的味道,但拿出来做广告,就有些幽默过头了。

二手,一般来说是旧的、用过的,是旧货的代名词,与“原装货”相比价值要低,用它来形容人,就是被“用过的”人,这怎么想怎么不是滋味,难道离过婚的“二手”人,比没结过婚的“原装”人价值要低?

况且,如果有人有“原装”“二手”之分,那么对那些有过多次婚姻经历的人呢?岂不成成了“三手”“四手”以至更多?东西过了“几手”,使用年限越长,折旧下来,其价值是越低的,人可不能这么分。

生活中是要有些“幽

默”,但如果过火了,搞不好要惹众怒的。 巴山雨

别把痛苦强加于人

婚介老板“有过多婚姻经历”,已经“二手”了很多回,所以才满不在乎,而且觉得这种称呼好玩,还能吸引眼球,真正起到了广告效应。生活中的确有太多的负累,都市人的心理也常常处在疲劳的状态,偶尔幽默一把,调侃调侃自己也未尝不可,但也应该有个限度。不是所有的人都如同这个婚介老板这样乐观而忘我,不避讳自己多次的“二手”经历。失败的婚姻已经给他们的生命留下了难以磨灭的伤痛,他们不应该拿别人的痛楚来当作所谓“幽默”的渲染。如果这个婚介老板自称“二手男”,那我们不反对,这是他自己的幽默与勇气,但对于其他的离婚者,我们应该给予应有的尊重。 阿西木

本版言论仅代表作者个人观点

评事街

城管堵门该不该

■新闻背景

18日,一处工地被标有“栖霞区城管行政执法”字样的车辆堵住了大门。据了解,执法人员堵门只是为了促使施工方尽快处理路面渣土。(9月20日《现代快报》)

bssts:渣土车影响市容的老大难问题早已引起广泛关注,可是有人根本不把“有法可依”当回事。一旦被抓了“现行”,城管部门要“违法必究”了,责任人就来个“遁形术”,让城管束手无策。现在被城管的执法车堵了门,责任人法制意识一下增强了,反倒质疑起对方的行为是否违反行政法。你早干什么去了?

不过,尽管城管是被逼的,堵门的执法手段算不算“以暴制暴”不敢说,但肯定有悖于法律公正和严肃的精神,损害了执法部门的形象。

由此看来,“有法可依,有法必依,执法必严,违法必究”的要求,在一些人的心目中还远未扎根。

草木菁华:执法部门也有弱势的时候,比如遇上老赖,或者搪塞,或者逃避,还真拿他没办法。无奈之下,才有了堵门之举。是啊,他们可以没皮没脸耍无赖,执法部门就不行,因为他们代表的是政府形象。但前提条件是,

法律法规的建设能够赶上经济建设的步伐,而在目前条件下,只有两害相权取其轻。所以,执法部门堵门,虽然违法,但实属无奈,出发点是为了维护人民群众的利益。

njdyl:施工方可能的确没有配合执法,但如果你违法了,我就用违法手段治你,那执法单位和普通老百姓有什么两样?这样做岂不成了“以暴易暴”?城管的行政行为应遵守“法无明文规定不得为”的原则,就是说执法行为无论是内容还是程序、方式,都必须严格遵守法律的规定。如果法律法规没有规定而采取的,那也是一种违法行为。堵门逼对方来处理的方法,法律法规肯定没有规定,所以是违法的。“以暴易暴”只能给被管理者抓住“辫子”,留下执法违法的话柄,不仅矮化了执法单位的形象,而且易使被管理者产生对立情绪。



七嘴八舌

少年犯成长基地应推广

这不是普通的宾馆,它在接待客人的同时,还承担着少年缓刑犯的帮教任务。这就是南京市秦淮区人民法院创设的“珠江青少年成

长基地”。

(9月20日《现代快报》)

南京市秦淮区人民法院创设的“珠江青少年成长基地”无疑走出了以往的老套路。事实上,一些少年犯之所以走上犯罪之路,正是因为

在社会上缺乏好的引导,或者无法找到合适的谋生手段,这多数情况下并非他们能力所限,而是社会没能提供这样的机会。秦淮区人民法院青少年成长基地的设立正是在管教之余,为他们提

供了良好的引导,让他们通过自身努力获得社会认同与自身的人生价值,并使得他们具备运用正当手段立足社会的能力。而这显然是促使少年犯在未来的生活中步入正轨的治本之策。 天妃巷 雅力

南京京华医院

中国性病艾滋病防治协会定点机构 诚信江苏满意医疗服务示范医院

泌尿疾病、妇科疾病专家会诊活动

南京京华医院是一家现代化、专业化的综合性医院,泌尿生殖疾病治疗中心是其特色重点学科之一,由长期从事妇科、泌尿外科疾病研究、临床经验丰富的专家主诊,引进国内外先进的检测、诊疗设备,运用全新医学前沿技术,中西医结合,诊断和治疗妇科、泌尿科常见病、多发病及各种疑难杂症,为广大患者排忧解难。

喜讯:即日起特邀北京、上海、辽宁等地权威泌尿生殖专家来院与我院专家一道为广大患者会诊,亲诊!

专业诊治 各类疱疹、急慢性前列腺炎、衣/支原体感染引起的尿道炎、阴道炎、宫颈炎、盆腔炎、宫颈糜烂、附件炎、月经不调、性功能障碍等顽固性疾病,3-7天即可,愈后不复发!同时由专家开展BBT自凝技术,一次性治疗宫颈糜烂、宫颈息肉、宫颈肥大等疾病,轻松解除,愈后宫颈光滑如初。另由专家亲自开展包皮环切、处女膜修补、阴道紧缩术,一次性成功,随治随走。

微管无痛人流新技术

由本院妇科专家亲自开展微管无痛人流术,在无痛、可视条件下微扩宫口,将孕囊与蜕膜一次整体吸除,快速完成;凡早早孕及孕期四个月内可随做随走。另开展中期引产术、药流等,价格优惠,不影响以后生育。

便民利民措施
◆免挂号费、会诊费、护理费、床位费、停车费;◆免费早早孕检查;◆免费白带常规检查;◆免费包皮包茎检查;◆化验费优惠50%;◆手术、治疗费优惠20%-50%;◆部分药品按国家标准价再下调10%;◆早8:00到晚8:00,全部专家亲诊;节假日不休息;◆本活动解释权归京华医院所有。

男科专家:025-86645989 网址:www.jh120.net
妇科专家:025-86640022、84540781

地址:南京市新街口淮海路146号(国美电器向东200米)南京站乘1路、市内乘游2、31、80路杨公井站下,34、60路淮海东路下或其它路车新街口站下

前列腺炎防治有讲究

提起前列腺炎,人们无不摇头叹息,的确,人一旦罹患此症,所产生的症状是够让人心烦的,而且该病治疗难度大又容易复发。

在南京京华医院泌尿疾病治疗中心,经常看到一些中青年男性病人愁眉苦脸地前来就诊,有的诉说毫无原因的小腹部隐痛和腰酸酸痛,出现莫名的会阴坠胀等不适,有的主诉晨起小便时尿道口溢出乳白色混浊粘液,有的诉说有尿频、尿急和尿痛,部分已婚青年还诉说有不同程度的性功能障碍,其实这些都是前列腺炎的种种表现。

中心专家白主任指出:细菌感染是前列腺炎的主要原因,那么细菌是怎样侵入前列腺的呢?一是尿道逆行感染;二是血源感染,尤其值得一提的是,当前前列腺炎的致病菌大多为支原体、衣原体、滴虫、病毒。

白主任告诫广大前列腺炎患者,若不幸患上此症,千万不能病急乱投医,由于前列腺特殊的解剖生理特点,治疗起来比较复杂,患者必须选择一家可靠的医院,医院选对了,治疗就成功了一半。怎样才能选对医院呢?有三大指标可供参考:一是医院规模;二是专业特色;三是权威专家。白主任指出,目前层出不穷的新疗法让人眼花缭乱,但是否可靠就要打一个问号,其实前列腺炎的治疗第一要规范;第二要根据每位患者的个体特点制定治疗方案。抗炎、消融、疏通要各得其所,医生判断正确治疗才正确,效果才好。京华医院引进的免疫功能提振术配合规范化的治疗方案,对急慢性前列腺炎有可靠的疗效,患者可以放心地治疗。 厚樫

健康天地

祛除赘生物须三管齐下

赘生物的治疗比较复杂,其原因大致可归纳以下三点:一是致病源是DNA病毒,基因型号较多,治疗用药有较大区别;二是有亚临床表现和隐性感染,部分病人凭肉眼看不到疣体,临床上也无症状,但可以通过性接触而感染他人;三是病毒可长期潜伏体内组织细胞内,导致复发。

许多患者反映,现在治疗赘生物的疗法很多,大型药品超市内也有许多种外用药物,但经试用,远不如宣传的那样有效果,难道没有能根治的疗法吗?

中国性病艾滋病防治协会定点机构——南京京华医院泌尿科白主任、朱主任、宋主任

等专家指出,患者无法判断新疗法的优劣,只有去试,但当试完了证明无效时,患者已经损失了时间和钱财,有没有办法可以帮助患者判断新疗法的优劣呢?几位专家一致表示:有!一是分型定量治疗,先查明病毒的基因型号,再对型选用抗病毒药物;二是全身治疗,局部物理治疗,局部药物治疗三管齐下才能相辅相成,才是科学的治疗方案。

专家们介绍,京华医院自2003年引进分型定量治疗技术及免疫系统提振术,两个技术结合再加上局部物理除疣和局部用药,三管齐下,几年来已治疗病毒疣6000多例,经一年以上随访,均未见复发现象。 和平

免疫提振疗法 泌尿感染克星

凡来南京京华医院治过病的患者都有这样一个体会,该院治疗泌尿感染与其他医院相比,确有所不同之处,再严重、复杂、顽固的泌尿感染,在这里连续挂几天水,轻轻松松就好了,那种健康的感受更是让患者兴奋不已,有些怕复发的患者,经过一、二年的提心吊胆后,最终也高枕无忧了。京华医院治疗泌尿感染究竟有何绝招呢?最近,该院泌尿科专家白主任和妇科专家毕主任在一次学术交流会上透露了这一秘密。这个秘密就是该院拥有一项当前医疗最前沿的技术:免疫系统提振术。

人体免疫系统是人类进化过程中慢慢发展起来的,但随着物质文明的进步,这一体系却逐渐走向衰弱。但一些西方国家很早就进行这方面研究,他们不仅弄清楚了人体免疫功能的每个环节,还找到了切实可行的提振免疫功能的办法。京华医院于2003年引进了这方面的技术。

两位主任指出,泌尿感染为什么难治愈、易复发?是因为这些病菌有藏匿的本领,抗菌素拿它们毫无办法,细菌的进化加上人体免疫功能减弱是一切泌尿感染难以治愈的原因。免疫提振术就是用药物刺激白细胞、巨噬细胞,让他们成为奋勇杀敌的勇士,干净彻底地消灭病原体,如果配合敏感抗菌素、局部物理治疗,治疗效果就更为可靠! 希苏